



В связи с трагическими случаями гибели граждан на пожарах, следственное управление просит жителей Владимирской области строго соблюдать меры безопасности

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области продолжается проведение доследственной проверки по факту гибели на пожаре в городе Костерево двух девочек в возрасте 5 и 8 лет и их 60-летней бабушки.

Как сообщалось ранее, ночью 23 октября 2014 года в частном доме по улице Рошинской произошло возгорание. После тушения пожара силами МЧС на месте происшествия обнаружены тела троих погибших, в том числе двоих малолетних детей.

По уточненным данным, в ночь трагедии 35-летняя мама погибших девочек находилась в Московской области на дежурстве в лечебном учреждении, ее гражданский муж – на работе на местном предприятии.

Благополучная семья проживала в одноэтажном кирпичном доме, оборудованном газовым котлом.

В качестве версии причин пожара рассматривается неисправность отопительного газового котла либо замыкание электропроводки.

Изъятые с места происшествия фрагменты газового оборудования направлены специалистам для проведения пожаро-технической экспертизы.

Следствие располагает данными о том, что за 3 месяца до возгорания дома представителями газовой службы устранялась неисправность работы отопительного котла, а за 7 месяцев до трагедии в доме произошло короткое замыкание, в связи с чем в домовладении полностью была заменена электропроводка.

Следствием продолжается проведение комплекса мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств и точной причины пожара.



За три неполных года во Владимирской области в жилых домах и квартирах, оборудованных водонагревательными колонками и отопительными газовыми приборами, в результате отравления угарным газом и на пожарах погибло 12 человек, в том числе 5 малолетних детей.

Произошедшая трагедия в городе Костерево обязывает следственное управление вновь обратить внимание жителей Владимирской области на необходимость строгого выполнения требований безопасности по эксплуатации оборудования, проявлению повышенного внимания и предосторожности.

Как правило, основными причинами гибели граждан является нарушение правил установки (переоборудования, ремонта) и эксплуатации внутриквартирного (внутридомового) газового оборудования и ненадлежащее исполнение договорных обязательств по техническому обслуживанию домов и созданию условий безопасности населения при предоставлении коммунальной услуги со стороны специализированных и управляющих компаний.

Помните, что гражданам запрещается:

- 1) самостоятельно устанавливать и запускать аппарат в работу;
- 2) закрывать решетку или зазор в нижней части двери или стены, предназначенные для притока воздуха, необходимого для горения газа, в помещении, где установлен аппарат;
- 3) пользоваться аппаратом при отсутствии тяги в дымоходе;
- 4) пользоваться неисправным аппаратом;
- 5) самостоятельно разбирать и ремонтировать аппарат;
- 6) оставлять работающий аппарат без надзора.

При обнаружении неисправности в работе аппарата необходимо обратиться в специализированную сервисную организацию и не пользоваться аппаратом до устранения неисправностей. При нормальной работе аппарата и при исправном газопроводе в помещении не должен ощущаться запах газа. В иных обстоятельствах, в том числе при отсутствии тяги, немедленно обращайтесь за профессиональной помощью. В случае обнаружения или сомнений по качеству производства работ немедленно обращайтесь к руководству специализированной организации и государственную жилищную инспекцию.

Напоминаем, помещения, оборудованные газовыми приборами, должны быть снабжены окнами с форточкой или другим специальным устройством для постоянного проветривания,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

расположенным в верхней части окна. Исходя из индивидуальных особенностей Вашего жилища, продумайте меры безопасности и пути выхода из помещений в случае возникновения нештатных ситуаций.

27 Октября 2014

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/772683>